LFIRMAN

POWER EQUIPMENT

QUICK REFERENCE GUIDE

GUIA DE REFERENCIA RAPIDA / GUIDE DE REFERENCE RAPIDE

V'S/:\=1"[\[eM THIS QUICK REFERENCE GUIDE IS NOT SUBSTITUTE FOR READING THE OPERATOR’S MANUAL. TO REDUCE THE RISK OF INJURY OR DEATH, USER MUST READ AND UNDERSTAND THE
OPERATOR’'S MANUAL BEFORE USING THIS PRODUCT. ALL PAGES REFERENCES TO THE OPERATOR’S MANUAL.

7 YYZ3A(EEY LA PRESENTE GUIA DE REFERENCIA RAPIDA NO SUSTITUYE A LA LECTURA DEL MANUAL DEL OPERADOR. PARA REDUCIR EL RIESGO DE LESIONES O MUERTE, EL USUARIO DEBERA LEER
Y ENTENDER EL MANUAL DEL OPERADOR ANTES DE UTILIZAR ESTE PRODUCTO. TODA LA PAGINA HACE REFERENCIA AL MANUAL DEL OPERADOR.

VYT cE GUIDE DE REFERENCE RAPIDE N'EST PAS LA SUBSTITUTION DE LIRE LE MANUEL D'OPERATEUR. POUR REDUIRE LE RISQUE DE BLESSURE OU DE DECES, L'UTILISATEUR DOIT LIRE ET
COMPRENDRE LE MANUEL D'OPERATEUR AVANT D'UTILISER CE PRODUIT. TOUTES LES PAGES DE REFERENCES POUR LE MANUEL D'OPRATEUR.

UNPACK GENERATOR: REMOVE GENERATOR, ACCESSORIES, INSERTS AND LITERATURE FROM CARTON. IF ANY ITEM IS MISSING OR DAMAGED, CONTACT OUR
PRODUCT SERVICE DEPARTMENT AT 1-844-347-6261.

DESEMPAQUETAR EL GENERADOR: RETIRE EL GENERADOR, LOS ACCEOSORIOS, EL FOLLETO Y EL LIBRO DE LA CAJA. SI FALTA ALGUN ARTICULO O ESTA DANADO,
CONTACTE CON NUESTRO DEPARTAMENTO DE SERVICIO DE PRODUCTO AL 1-844-347-6261.

LE DEBALLAGE DU GENERATEUR: ENLEVEZ LE GENERATEUR ET SES ACCESSOIRES, DES INSERTIONS ET DES DOCUMENTS DU CARTON. S| AUCUN ARTICLE EST
MANQUANTE OU ENDOMMAGEE, COMMUNIQUEZ AVEC NOTRE DEPARTEMENT DE SERVICE DU PRODUIT AU 1-844-347-6261.

INCLUDED ITEMS / ARTICULOS INCLUIDOS / ELEMENTS INCLUS

F H
¢ I A
B © =P
Quick
©—rF © MANUAL Reference
M v EL MANUAL Guide
LE MANUEL Guia de

Referencia rapida
Guide de
référence rapide
Slide the axle pin(A) through the wheel(B) and mount point on
the frame and flat washer(D). Secure them with cotter pin(C).
Buckle the wheel cap(l).

Deslice el sujetador del eje (A) a través de la rueda(B) y del
punto de montaje en el marco(D), y asegure bien la rueda con
la chaveta (C). Abroche la tapa de la rueda(l).

Glissez les éléments de l'essieu (A) a la roue (B) et montez le
point sur le cadre et la roundelle plat (D). Fixez les avec la
goupille (C). Boucle le chapeau de roue(l).

Attach the support leg (G) to the generator frame with flange bolt
(E) (M8X16) and flange lock nut(F) (M8).

Adjunte la pata de apogyo (G) al marco del generador con los
tornillos con brida E (M8x16) y las contratuercas con brida (F) (M8).

Joignez la jambe de soutien (G) au cadre de générateur avec la vis
a bride (E) (m8x16) et le contre - écrou a bride (F) (M8).

Secure handle (K) to the frame using bolt (H) (M8x45) and H
flange nut (F) (M8).

Asegure bien la manivela (K) al marco con la ayuda de tornillos

(H) (m8x45) y tuercas con brida (F) (M8). F
Fixez la poignée (K) au cadre par utilisant la vis (H) (M8X45) et

écrou a bride (F) (M8). K

BATTERY CABLE CONNECTION / CONEXION POR CABLE DE LA BATERIA / LA CONNEXION DU CABLE DE BATTERIE

NOTE: The generator comes equipped with the positive (red) and negative (black) cables
already attached to battery terminals.

Nota: El generador viene equipado con los cables ya conectados a terminales de la bateria
positivo (rojo) y negativo (negro).

Note: Le générateur est équipé de la borne positive (rouge) et négatif (noir) des cables déja
attachés aux bornes de la batterie.

Cut wire tie that is binding the black battery cables A and B.
Insert the male connector of cable A into female connector of cable B.

lazo de alambre cortado, que es obligatoria la cables de la bateria negro Ay B.
Inserte el conector macho del cable de A a conector hembra del cable de B. LY

Couper le fil cravate qui lie noir cables de batterie A et B.
Insérez le connecteur male du céable A a connecteur femelle du cable B.

N=IN=IN=

OADD OIL AND FUEL / AGREGAR ACEITE Y COMBUSTIBLE / AJOUTER DE L'HUILE ET DU CARBURANT

Use a funnel to pour provided engine oil into engine. Fill to the upper
mark of the oil dipstick H.

Use clean/fresh regular UNLEADED gasoline with a minimum 87
octane.

Utilice un embudo para verter el aceite de motor facilitado en el
motor. Liénelo hasta la marca superior de la varilla de medicién H.

Use gasolina regular SIN PLOMO y limpia/nueva con un minimo
de 87 octanos.

Utilisez un entonnoir pour verser de I'huile fourni a la moteur jusqu'a
la marque supérieure de jauge dl'huile H.

Utilisez I'essence sans plomb fraiche /propre régulier avec un indice
d'octane 87 minimum.

6 START GENERATOR / ENCIENDA EL GENERADOR / LANCEZ LE GENERATEUR
Move generator outside to a flat, level
surface, away from doors, windows and
vents.

: TYPICAL GENERATOR
Traslade el generador al exterior, a una

superficie llana y nivelada, lejos de
puertas, ventanas y conductos de
ventilacién.

Using a generator indoors CAN KILL YOU
IN MINUTES. Generator exhaust contains
carbon monoxide. This is a poison you
cannot see or smell.

Utilizar un generador en interiores PUEDE
PROVOCAR LA MUERTE EN CUESTION DE
MINUTOS. Los gases del generador contienen

id

Utiliser un générateur a l'intérieur PEUT VOUS
TUER EN QUELQUES MINUTES. Les gaz
d'échappement du générateur contiennent

monxido de carbono, el cual es una sustancia du monoxyde de carbone. Ceci est un
venenosa que no puede verse ni olerse. poison que vous ne pouvez i voir ni sentir.

WN
TiPICA GENERADOR
ADA

TYPIQUE A MONTRE

Déplacez le générateur dehors sur une
surface plane, loin des portes, fenétres

et des soupirails.

VNIZCITIT Do not overload generator or

electrical cords. Consult operation manual.

PNUEIET No sobrecargue el

NEVER use inside a | Only use OUTSIDE
home or garage, | and far away from

Utilisez uniquement A
L'EXTERIEUR et loin
des fenétres, portes et

sélo uselo EN
EXTERIORES bien
alejado de ventanas,

generador o los cables eléctricos. Consulte
el manual de operacion.

VNIEIEEE Ne surchargez le générateur
ou les cordons électriques. Consultez le
manuel de fonctionnement.

FOR QUESTIONS OR CLARIFICATION ON THESE QUICK REFERENCE GUIDE INSTRUCTIONS, CONTACT US AT: , WWW.J com
CONSULTAS O CLARIFICACIONES, BAJO ESTA RAPIDA REFERENCIA GUIA DE INSTRUCCIONES, CONTACTE CON A: » WWW.I .COM
393731601 REVO1 POUR DES OU DES PRE DU GUIDE DE REFE RAPIDE, CONTACTEZ USA TABLEAU: , WWW.J com

EXHAUST PORT POINTED
AAWAY FROM DWELLING OPENINGS
PUERTO DE ESCAPE APUNTANDO
LEJOS DE ABERTURAS DE VIVIENDA
LE PORT D'ECHAPPEMENT ELOIGNES
DES OUVERTURES DE LOGEMENTS

abiertas las puertas
y ventanas.

puertas y conductos

bouches d'aération,







	P09301_QSSG_Pg1
	P09301_QSSG_Pg2

